

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ

**КОМИСИЯ ПО РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА, БЛАГОУСТРОЙСТВО И
МЕСТНО САМОУПРАВЛЕНИЕ**

ДОКЛАД

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх.№	653-04-49
Дата	09 / 12 2016 г.

Ми
17 57

ОТНОСНО: Законопроект за изменение и допълнение на Закона за местното самоуправление и местната администрация, № 654 – 01 – 128, внесен от Александър Ненков и група народни представители

На редовно заседание, проведено на 8 декември 2016 г., Комисията по регионална политика, благоустройство и местно самоуправление обсъди Законопроект за изменение и допълнение на Закона за местното самоуправление и местната администрация, № 654 – 01 – 128, внесен от Александър Ненков и група народни представители на 19.10.2016 г.

От името на вносителите законопроекта бе представен от народния представител г-н Александър Ненков.

Със законопроекта се предлага председателите на общински съвети и кметове, които преди избирането им са били държавни служители, да ползват неплатен служебен отпуск за времето, през което заемат съответната изборна длъжност. По този начин ще се даде възможност на тези лица след прекратяване на мандата им като председатели на общински съвети или кметове да заемат предишната си длъжност.

Предложените промени в законопроекта се подкрепят от Националното сдружение на общините в Република България и от Националната асоциация на председателите на общинските съвети.

В хода на дискусиата изказалите се народни представители подкрепиха предложените промени, като се изразиха становища за необходимостта от прецизиране на текстовете, предложени в законопроекта. Обърнато бе внимание, че по отношение на кметовете, както и за всички останали изборни длъжности – народни представители, президент и вицепрезидент и избраните от страната членове на Европейския парламент, въпросът е уреден в Изборния кодекс. В тази връзка е целесъобразно по аналогичен начин да бъде уреден и въпроса за председателите на общински съвети, като между двете гласувания на законопроекта е необходимо предложените текстове да се синхронизират с разпоредбите на параграф 6 от допълнителните разпоредби на Изборния кодекс.

Въз основа на дискусиата и в резултат на проведеното гласуване Комисията по регионална политика, благоустройство и местно самоуправление с 13 гласа - "за", 0 гласа - "против" и 0 гласа - "въздържал се", предлага на Народното събрание Законопроект за изменение и допълнение на Закона за местното самоуправление и местната администрация, № 654 – 01 – 128, внесен от Александър Ненков и група народни представители, да бъде приет на първо гласуване.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА КОМИСИЯТА ПО
РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА,
БЛАГОУСТРОЙСТВО И
МЕСТНО САМОУПРАВЛЕНИЕ:**

Найден Зеленогорски